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Το φαινόμενο των... αραχνιασμένων 
κομματικών γραφείων και των προσω
πικών τακτικών και στρατηγικών στε
λεχών του ΠαΣοΚ, όπωε τέθηκε στην 
πρόσφατη συνεδρίαση του Εκτελεστι
κού Γραφείου, οδηγεί μ οιρα ίοι στην 
αναζήτηση ενόε νέου κομματικού μο
ντέλου. Ωε τότε η Χαριλάου Τρικούπη 
δηλώνει αποφασισμένη να Εεκαθαρϊ-

σει την κατάσταση. Οσα είπε ο πρόε- 
δροε του ΠαΣοΚ κ. Κ. Σημϊτηε αναφο
ρικά με τουε «αντάρτικουε» σχηματι- 
σμούε ανά την επικράτεια κατά τιε πρό- 
σφατεε εκλογέε και την προβλεπόμενη 
λήψη μέτρων ήταν ενδεικτικά των δια
θέσεων που επικρατούν. Ηδη εκατό (!) 
στελέχη του ΠαΣοΚ σε επίπεδο νομαρ
χιακών, τομεακών, περιφερειακών, αλ

λά και συντονιστικών επιτροπών κα- 
θαιρέθηκαν λόγω τηε συμμετοχήε τουε 
σε «αντάρτικα» ψηφοδέλτια ενάντια 
στιε επίσημεε υποψηφιότητεε που στή- 
ριΕε το ΠαΣοΚ. Η εγκύκλιοε του γραμ
ματέα του Τομέα Οργανωτικήε Πολιτι- 
κήε του ΠαΣοΚ κ. Λ. Κατσικαρέλη που 
είχε σταλεί προεκλογικά προε τα όργα
να του κόμματοε τέθηκε εν ισχύι.

Το ΠαΣοΚ καθαίρεσε εκατό «αντάρτες» 
για Λόγους «ηθικής και πολιτικής τάΣης»Ο ι 40 είναι από το Λεκανοπέδιο και συγκεκριμένα από την περιφέρεια τη5 Β ' Αθηνώ νΣ ύμφωνα με αυτήν, «για στελέ

χη που μετέχουν ωε μέλη σε 
πολιτικά-καθοδηγητικά όργανα 
θεωρείται αδιανόητη για λόγους 
ηθικής και πολιτικής τάδηε η συμ
μετοχή τουε σε άλλα ψηφοδέλτια 
ή η υπονόμευση με απροκάλυπτο 
τρόπο των υποψηφίων και των
ψ ηφ οδελτίω ν  __________________
που στηρίζει το 
Π αΣοΚ ». Και δηλώνεται κατηγορηματικά^ ότι
«σε κάθε τέτοια περίπτωση η οι- 
κειοθελήε παραίτηση, είτε η έκ
πτωση από το όργανο που συμ
μετέχουν για λόγους πολιτικούς 
και ηθικούς θεωρείται αυτονόη
τη πράΕη»! Είναι ενδεικτικό ότι από χα 100 καθαιρεθέντα στελέχη (αντικαθίστανται από τα αναπληρωματικά μέλη) 40 είναι από το Λεκανοπέδιο και συγκεκριμένα από την περιφέρεια τηε Β’ Αθηνών -  ε£ ου και η πανωλεθρία στιε δημοτικέε- νομαρχιακέε εκλογέε. Η Χαριλάου Τρικούπη επιρρίπτει ειδικά μεγά- λεε ευθύνεε σε στελέχη περιοχών όπου χάθηκαν οι δήμοι, όπωε στον Χολαργό, στα Βριλήσσια και αλλού. Παρά ταύτα, τα παραλυτικά φαινόμενα δεν εκδηλώθηκαν παντού. Ωε παράδειγμα αναφέρουν στο ΠαΣοΚ τιε νομαρχιακέε του Εβρου, τηε Ροδόπηε, τηε Φλώρι- ναε, των Γρεβενών, τηε ΚοΕάνηε κ.ά. σε αντίθεση με τη Λέσβο, τη Φθιώτιδα κτλ.Οσον αφορά την περίπτωση τηε
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κυρίαε Σοφίαε Σακοράφα, ηοποία είναι μέλοε τηε ΚΕ του κόμ- ματοε, κορυφαίοι κομματικοί πα- ράγοντεε δηλώνουν ότι θα τεθεί στην προσεχή συνεδρίαση του οργάνου (28-29 τρέχοντοε μηνόε).Εκτόε των «ανταρτών» η εικόνα που κυριάρχησε κατά την προ- __________________ εκλογική περίοδο (και) σε οργανωτικό επίπεδο ήταν ότι πάρα πολλοί υποψήφιοι «έσερναν» από πίσω τουε το κομματικό δυναμικό. Ετσι η δύσκολη κατάσταση που επικρατεί στο επίπεδο λειτουργίαε των οργανώσεων επιβαρύνθηκε περαιτέρω.Στη Χαριλάου Τρικούπη κάνουν λόγο για «μη εύρυθμη λειτουργία». Αναγνωρίζουν, ωστόσο, ότι είναι μια κατάσταση με παρελθόν και παρόν, αλλά δίχωε μέλλον για το ΠαΣοΚ. Το μέλοε του ΕΓ και βου- λευτήε Επικρατείαε κ. Μ. Νεονά- 
κηε έθεσε στη συνεδρίαση, σύμφωνα με πληρόφορίεε, με κατηγορηματικό τρόπο το θέμα. «Χρει
άζεται να συζητήσουμε σοβαρά 
το πρόβλημα του κόμματος» φέρεται να είπε, βρίσκονταε σύμφωνο τον κ. Σημίτη. Πρότεινε δε να οριστούν οργανωτικέε επιτροπέε από άφθαρτα στελέχη με κύροε, τα οποία θα αναλάβουν τη διαδικασία ανασυγκρότησηε των οργανώσεων. Ετσι στο ΠαΣοΚ οδεύουν προε την εκλογή νέων νομαρ-
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Το ΠαΣοΚ προχώρησε στην υλοποίηση των αποφάσεων του κ. Σημίτη (αριστερά), ενώ ο κ. Νεονάκηε έφερε στο τραπέζι το «πρόβλημα» του κόμματοε
χιακών επιτροπών κατά τον Φε- βρουάριο-Μάρτιο. Το όλο θέμα, πάντωε, θα ΕανασυΕητηθεί σύμφωνα με τιε ίδιεε πληροφορίεε προε το τέλοε του χρόνου.Δεν λείπουν, ωστόσο, και οι αντι- δράσειε από την πλευρά των οργανώσεων για τιε επιλογέε προσώπων από την ηγεσία του κόμ-

ματοε. Εβδομήντα μέλη και ψηφοφόροι του ΠαΣοΚ του διευρυ- μένου Δήμου Καμένων Βούρλων ανακοίνωσαν με επιστολή τουε προε τον κ. Σημίτη την παραίτησή τουε. Ενώ προειδοποίηση έχει απευθύνει και η Τοπική Οργάνωση του ΠαΣοΚ Αίγιναε σε περίπτωση που δεν ληφθούν μέτρα.Η  αποχώρηση m s σκιώδους υπουργού Εξωτερικών προκαλώ ελλείμματα ενημέρωσης στη Ρηγΐλληςο I ΡΑΓΔΑΙΕΣ εΕελίΕειε στο Κυπριακό και στα ελληνοτουρκικά βρίσκουν τη ΝΔ χωρίε σκιώδη υπουργό ΕΕωτερικών. Η θέση που άφησε η κυρία Ντάρα Μπα- 
κογιάννη στον Τομέα ΕΕωτερι- κών και Αμυναε παραμένει ακέφαλη μετά την εκλογή τηε στον Δήμο Αθηναίων. : __________________Η νέα δήμαρχοε έχει πάψει να ασχολείται με τα εθνικά θέματα και ευρίσκεται αυτέε τιε ημέρεε στιε ΗΠΑ όπου πραγματοποιεί επα- φέε για τουε Ολυμπιακούε Αγώ- νεε!. Με τιε καταιγιστικέε εΕελίΕειε που υπάρχουν σε όλα τα εθνικά μέτωπα ο κ. Κ. Καραμανλήε επιστράτευσε τουε δύο στενούε συ- νεργάτεε του που έχει δίπλα του από χρόνια, τουε κκ. Π. Μολυ- 
βιάτη και I. Βαληνάκη. Ο πρώ- τοε έχει μακρά εμπειρία στα δι-
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πλωματικά θέματα, αφού υπήρΕε πρέσβηε και συνεργάτηε του Κων
σταντίνου Καραμανλή επί δεκαε- τίεε. Ο κ. Βαληνάκηε έχει μακρά πανεπιστημιακή πείρα και εκτελεί από χρόνια καθήκοντα γραμματέα Διεθνώ ν Σχέσεω ν στη ΝΔ. Ωστόσο οι γνωριμίεε και οι άν- θρωποι-κλειδιά που διέθετε η κυρία Μπακο- γιάννη τόσο στο υπουργείο Αμυναε όσο και στο υπουργείο ΕΕωτερικών χάθηκαν με την αποχώρησή τηε. Η έλλειψη πρωτογενών πληροφοριών έγινε αισθητή ειδικά στο θέμα του Κυπριακού αλλά και στο ελληνοτουρκικό μέτωπο, στο οποίο η κυρία Μπακογιάννη είχε πρόσβαση λόγω του πατέρα τηε κ. Κων. Μητσοτάκη.Παράγοντεε που γνωρίΕουν καλά το διπλωματικό παρασκήνιο αναφέρουν ότι η πρώην τομεάρ-

χηε ΕΕωτερικών και Αμυναε είχε ειδική πρόσβαση στο υπουργείο Αμυναε. Από την εποχή που ο κ. 
Ν. Γρυλλάκηε είχε δημιουργήσει, όπωε λένε, τη λεγάμενη «κλαδική αποστράτων» υπήρχαν ανώτεροι αΕιωματικοί που είχαν στενή σχέση με το περιβάλλον του κ. Μητσοτάκη και παρείχαν λεπτομερή ενημέρωση όταν υπήρχε ανάγκη. Λέγεται ότι η κυρία Μπακογιάννη εγνώριΕε τιε εΕελί- Εειε που αφορούσαν το υπουργείο Αμυναε καλύτερα και νωρίτερα και από τον βουλευτή τηε ΝΔ, αρμόδιο επίσηε για τα εΕω- τερικά θέματα, κ. Σπ. Σπηλιω- 
τόπουλο, που είναι πρώην αΕιω- ματικόε τηε Αεροπορίαε! Ανθρω- ποι-κλειδιά πιστοί στον κ. Μ ητσοτάκη υπήρχαν ομοίωε και στο υπουργείο ΕΕωτερικών, έτοιμοι να ενημερώσουν για κάθε εΕέλι- Εη ή επιπλοκή. Μεγάλο πλεονέκτημα έδιδε επίσηε στην κυρία

Μπακογιάννη το γεγονόε ότι συνομιλούσε απευθείαε με τον κ. Γ. 
Παπανδρέου και διατηρούσε άριστεε σχέσειε μαΕί του. Αυτό το πλεονέκτημα δεν το διαθέτουν ούτε ο κ. Μολυβιάτηε ούτε ο κ. Βαληνάκηε, οι οποίοι δεν χρειάστηκε εκ τηε θέσεώε τουε να έρθουν ποτέ σε προσωπική επαφή με τον υπουργό ΕΕωτερικών.Ο κ. Καραμανλήε δεν σκοπεύει, όπωε αναφέρουν οι πληροφο- ρίεε, να αναθέσει το σκιώδεε υπουργείο ΕΕωτερικών σε κάποιον βουλευτή τηε ΝΔ. Με τη βοήθεια των δύο έμπιστων συνεργατών του έχει αναλάβει προσωπικά τον Τομέα ΕΕωτερικών. Ισωε για να μην αναδείΕει από τώρα τον μελλοντικό υπουργό ΕΕωτερικών τηε ΝΔ. Ο δεύτεροε λόγοε, σύμφωνα με πληροφορίεε, είναι ότι ο κ. Καραμανλήε επιθυμεί να «κτίσει» την πρωθυπουργική του εικόνα στα εθνικά θέματα.

Αυτοκίνητα 
μέσω ΒουΜς 
και με Αίζινγκ 
σιους «300»

Π ΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ μετά την κατάργηση του δικαιώματοε των βουλευτών για «προνομιακή» απόκτηση ιδιωτικήε χρήσηε αυτοκινήτου, η Βουλή αποφάσισε να προχωρήσει στην παροχή προε τα μέλη τηε υπηρεσιακών αυτοκινήτων.Τα αυτοκίνητα θα τα π ρομ ηθεύεται η Βουλή με τριετή σύμβαση χρημ α τοδ οτικ ήε μίσθω σηε (leasing) και θα παραχωρεί τη χρήση τουε στουε βουλευτέε για όσο διάστημα διαρκεί η θητεία τουε. Η πληρωμή των μηνιαίων δόσεων θα γίνεται από τον προϋπολογισμό του Κοινοβουλίου, ενώ η εταιρεία leasing με την οποία θα γίνει η σύμβαση θα αναλάβει τη συντήρηση και την επισκευή των οχημάτων και έτσι ο βουλευτήε θα επιβαρύνεται στιε μετακινήσειε του μόνον με την πληρωμή τηε βενΕίνηε. Η σύμβαση και φυσικά το αυτοκίνητο -  ο τύποε του οποίου θα είναι τηε αρεσκείαε του βουλευτή, αλλά μέχρι 2.000 κυβικά εκατοστά -  θα α νανεώ νονται, ενώ όποιοε για οποιονδήποτε λόγο μένει εκτόε Κοινοβουλίου είτε θα επιστρέφει το αυτοκίνητο είτε θα το κρατάει αναλαμβάνονταε να πληρώσει τιε, υπολειπόμενεε δόσειε.Οπωε ανακοίνωσε χθεε ο Πρό- εδροε τηε Σώ ματοε κ. Απ. Κα- 
κλαμάνηε, ύστερα από μακρο- χρόνιεε_διαβουλεύσειε με τα κόμματα και αρκετέε αναβολέε (εΕαι- τίαε του φόβου για αντιδράσειε τηε κοινήε γνώμηε), προσανατολίστηκε σε αυτήν τη λύση προκέιμένου 
«να ικανοποιήσει τα εύλογα αι
τήματα, κυρίως των βουλευτών 
τηε περιφέρειας που είναι υπο
χρεωμένοι να κάνουν πολλά,χι
λιόμετρα».

«Δεν μπορεί, όπωε σωστά μου 
λένε πολλοί συνάδελφοί μου, να 
μη δικαιούται υπηρεσιακό αυτο
κίνητο ο βουλευτής, όταν τέτοιο 
δικαίωμα έχουν όλοι οι δήμαρχοι 
και αντιδήμαρχοι, πολλοί πρόε
δροι δημοτικών συμβουλίων, οι 
νομάρχες και αντινορμάρχεε ακό
μα και των πιο μικρών νομών» 
ανέφερε ο κ. Κακλαμάνηε.

Γρ. Τζιοβαρας

Νέες προκλήσεις 
&πό τους Τούρκους 
με παρενοχλήσεις 
αεροσκαφώνΔ ΥΟΤΟΥΡΚΙΚΑ-αεροσκάφηΕ-16 παραβίασαν χθεε όλουε τούέ -  διεθνείε κανόνεε εναέριαε κυκλο- φορίαε, πετώνταε κοντά σε ένα πολιτικό αεροσκάφοε τηε Ολυμπια- κήε Αεροπορίαε και σε ένα άλλο των Κυπριακών Αερογραμμών στα σημεία εισόδου και εΕόδου του FIR Αθηνών προε FIR Λευκωσίαε και αντίστροφα.Στιε 10.24 π.μ. Εεύγοε τουρκικών F-16 παρενόχλησε την πτήση 332 τηε ΟΑ που εκτελούσε το δρομολόγιο Λάρνακα - Αθήνα σε ύψοε 34.000 ποδιών, 30 ναυτικά μιλιά δυτικά τηε Ρόδου.Δέκα λεπτά αργότερα, πιθανώε το ίδιο Εεύγοε αεροσκαφών παρενόχλησε το αεροσκάφοε που εκτελούσε την πτήση 323 των Κυπριακών Αερογραμμών σε ύψοε 33.000 ποδιών, 35 ναυτικά μιλιά δυτικά τηε Ρόδου από Αθήνα προε Λάρνακα.
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